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SE-BRM.0012.1.4.2026 

PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA 

KOMISJI REWIZYJNEJ 

RADY MIASTA I GMINY KÓRNIK 

w dniu 24 kwietnia  2026 roku 

 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej odbyło się w dniu 24 kwietnia 2026 roku w  sali   

posiedzeń   Ratusza   Bnińskiego.   Obrady   rozpoczęto   o   godzinie   08:00,                 

a   zakończono   o  godzinie  08:59.   W   posiedzeniu   wzięło   udział  6 radnych. 

Obecni: 

1. Maciej Brylewski 

2. Michał Buchwald 

3. Iwona Grześkowiak 

4. Magdalena Pawlaczyk 

5. Jerzy Rozmiarek 

6. Piotr Szczepaniak 

7. Jerzy Walczyk 

 

W spotkaniu uczestniczył także Bronisław Dominiak Wiceburmistrz Miasta i Gminy 

Kórnik, radca prawny Przemysław Barczyński. 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący komisji Jerzy Walczyk otworzył posiedzenie Komisji Rewizyjnej. Powitał 

zebranych.  Poinformował, że posiedzenie jest nagrywane, a zasady przetwarzania 

danych przedstawia Klauzula informacyjna wydana w związku z prowadzeniem 

rejestracji nagrań Komisji - dokument jest załącznikiem do protokołu. Na podstawie listy 

obecności stwierdził, że obradach uczestniczy 6 radnych. Komisja Rewizyjna miała 

kworum i mogła podejmować prawomocne decyzje.  Przewodniczący Jerzy Walczyk. 
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Zapytał, czy radni mają uwagi do ogłoszonego wcześniej porządku obrad. Nie zgłoszono 

uwag. 

 

Przyjęty porządek obrad przedstawiał się następująco:  

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.  

3. Przyjęcie protokołu pokontrolnego z przeprowadzonej kontroli w KPA KOMBUS SP.   

z o.o. w Czołowie.  

4. Dyskusja w sprawie przeprowadzenia kontroli finansowej szkół podstawowych 

działających na terenie gminy Kórnik.  

5. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski.  

6. Zakończenia posiedzenia.  

 

 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Dokument jest załącznikiem do protokołu. Nie zgłoszono uwag. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Wyniki głosowania  

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Maciej Brylewski, Michał Buchwald, Iwona Grześkowiak, Jerzy Rozmiarek, Piotr 

Szczepaniak, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Magdalena Pawlaczyk 

https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/c72eae2c-f582-4#collapse1
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/c72eae2c-f582-4#collapse2
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/c72eae2c-f582-4#collapse3
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/c72eae2c-f582-4#collapse3
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/c72eae2c-f582-4#collapse4
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/c72eae2c-f582-4#collapse4
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/c72eae2c-f582-4#collapse5
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/c72eae2c-f582-4#collapse6
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3. Przyjęcie protokołu pokontrolnego z przeprowadzonej kontroli w KPA KOMBUS SP.   

z o.o. w Czołowie. 

Jerzy Walczyk przewodniczący Komisji Rewizyjnej Rady Miasta i Gminy Kórnik omówił 

szczegółowo projekt protokołu pokontrolnego – dokument jest załącznikiem do 

protokołu. Następnie poprosił obecnych na posiedzeniu radnych o zgłoszenie 

ewentualnych uwag. 

Radny Piotr Szczepaniak zaproponował wprowadzenie zmian z pkt.8 protokołu 

pokontrolnego.  

Radny  Michał Buchwald odniósł się do zapisów procedury zakupowej. 

Głos w dyskusji zabrał radca prawny Przemysław Barczyński zgadzając się                    

z zaproponowanymi zmianami pkt.8. Wprowadzono zmiany i przystąpiono do 

głosowania protokołu pokontrolnego z przeprowadzonej kontroli w KPA KOMBUS SP.   

z o.o. w Czołowie. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu pokontrolnego z przeprowadzonej kontroli w KPA KOMBUS SP.       

z o.o. w Czołowie. 

Wyniki głosowania  

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Maciej Brylewski, Michał Buchwald, Iwona Grześkowiak, Jerzy Rozmiarek, Piotr 

Szczepaniak, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Magdalena Pawlaczyk 

 

 

4. Dyskusja w sprawie przeprowadzenia kontroli finansowej szkół podstawowych 

działających na terenie gminy Kórnik. 



  
 

4 
 

Przewodniczący komisji Jerzy Walczyk zaproponował zakres kontroli finansowej szkół 

podstawowych działających na terenie gminy Kórnik. 

Następnie obecni na posiedzeniu radni przedstawili swoje propozycje przeprowadzenia 

kontroli. Zwrócono uwagę na różne aspekty działalności szkół na terenie gminy Kórnik, 

jak np. koszty utrzymania budynku, koszty wynagrodzeń, planowanie budżetu, 

subwencje. 

 

 

5. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski. 

Brak uwag. 

 

6. Zakończenia posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący Jerzy Walczyk zakończył 

posiedzenie Komisji Rewizyjnej MiG Kórnik. 

                                                                                                     Przewodniczący Komisji 

                                                                                                          /-/ Jerzy Walczyk 

Protokołowała: Ewa Woźniak 

 


